dx
[Qenoioll Acadl wveudl : [Asq wHlsw@ d_y + P (1)x = Q) ) ziscusizs saua /P10 &

A [AQmn
3w [asa wMlsaal Giadl dd yorol

dx
@encioll Al weud : [Asa uHlsw dy + P)x = Qi()) <\ G3a x - IF) = JQ@) - (LE)dy + C 8.

ued [Qan
yu [Asa wuMlsel Giadl dd yool.
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fix, y) uvuRwe [Q8a 8.
ued [Qan
AuRHel [Asa wlswa Gsadl ddd yool.

dx Y =\
@Gencicll Acadl wveudl : aHuRWE [@sa wdlsw dy 8%, ¥) a1 B34 w2 uldw wEw x = vy O,

A [AQmn
Avufue [Asa Alsa Gsadl dd 3w

[@Qencioll Acaal wvendl : [Gdlasau-n [@Asa adlse-n [@QRre Giaui wndal Ananisi-l Aqwu 2 Siu.
wA [Qain

sidual sau-l [Asa adlse- (Al Giaul 2susl #9904 &y,

@enctcll Acacn ovendl : AW x2 + (¥ — @)? = a? g1 calad aga-n [Asa wllsaddl sa 2 8.

wued [dun

wdl [Asa aHlsaddl sl = »0ta asdl aMlsemi wWa Wa sl dua
AUA sl AHLsAHL Bis W AN 9.

ol sau 1 €l

1
2 2 R dy (7 - .»
Qencioll Acaal wvendl : y3 — x3 = C 3l [dsa udlsw@ gl bl L B3a ©.
e [daiqt
L
@ _ (1}3
dx X
1
y3
-1
3
dy dx
R
yS x8



8. [uocioll Acucl wveudl : y = e¥(A cos x + B sinx) ¥ [dsa adlsw

- oy [duin
¥ = €“(A cos x + B sin x)

Cdy

Tdx

Yy =y + e"{-Asinx + Bcosx)
dx

ay —y =e*{-Asinx + Bcosx)

de ¥ T e UASMXEBCOSX

2
% - % = ¢’ (—Asinx + Bcosx) +

e*(—A cosx + Bsinx)

2
%C_QX _ % = g — y — e*(Acosx + Bsinx)

Ly dy -

i 2 Y=Y {(zutia yeu urdl)
d’y ) dy

2 2 42y =0
dx? dx Y

e*(Acosx + Bsinx)+ e (—Asinx + Bcosx)

dy x+2y |

2
&y,
dx

9. [@tncell Al wveud : [Asa wdlsa —- = Al 654 x + y = kx? 8.

dx X

w e (G
dy x+2y

dx X
_1+2(1J
X

Ldy 2

“dx  x
% yaui (Asd wulsaa &,

S P = — 23 Q) = 1
X

. AdsEUsIRs wayd (LE) = el Pldx
—ZJ% dx

— g2logx

-2
— e log(x™ =)

= x_z
s [Bse aflswadl Gia A Yo .

y - (LF) = JQ() (LE) dx
oy ex2=J1.x2dx

dy

dx

+2y =0 -l 634 ¢,
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" = | dx

ot = [

yx’z——l+k

X

¥ 1
A

x2 x

y=-x+ kx?

X+ y= kx?

dy y . Y =c
[Qenotoll Acact owvendl : [Asaq wllsw x oo = Y+ xtan| 4l G54 Sin )= 9.
X x

Ut [dtn
xd—y—y+xtan(l]

dx X

vl .

dx x X

~ l: -
wd =V sl
Ly=X U
o L

dx dx

, dlsrer (1) Al yoror A,

dv
LX —+ v =vU+tanv

dx
dv
L X — =tanv
dx
o dv dx
“tanv  x

.. Jeot v dv = log x + logC
" log sinv — log x = logC

log(sva = logC
X




